



Электронная версия «Хиславических известий»: [www.hislizv.ru](http://www.hislizv.ru)

# ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№30 (7003)  
28 июля 2017 года

Хиславская районная общественно-политическая газета Смоленской области  
Издаётся с апреля 1932 года

16+

Официально

## Рабочий визит депутата О. В. Окуневой



25 июля 2017 года депутат Государственной Думы Ольга Окунева с рабочим визитом посетила Городищенский сельский Дом культуры. Ольга Владимировна является координатором проекта "Местный Дом культуры" под эгидой Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

В поездке парламентария сопровождали председатель комиссии Общественной палаты Смоленской области по информационной политике Ю. В. Моисеева, заместитель Главы муниципального образования по социальным вопросам О. А. Максименкова и начальник отдела по культуре и спорту Администрации Хиславичского района П. П. Рогатнев.

Сельский Дом культуры в д. Городище был построен в 1976 году. За это время он неоднократно менял собственника, и вот в прошлом году он был передан в ведение муниципального образования "Хиславичский район".

На сегодняшний день Городищенскому Дому культуры требуется хорошее и современное оснащение, поскольку все праздники жители мес-

тного сельского поселения отмечают именно здесь. Но, в первую очередь, зданию требовался ремонт кровли. Именно с такой просьбой начальник отдела по культуре и спорту П. П. Рогатнев обратился в региональное отделение партии "Единая Россия".

В рамках реализации партийного проекта "Местный Дом культуры" было принято решение о выделении 421,5 тыс. руб. на проведение ремонта кровли Городищенского СДК. Еще 100 тыс. руб. на эти цели было выделено из резервного фонда Администрации муниципального образования "Хиславичский район".

Все выделенные средства полностью освоены, ремонт кровли завершен. В настоящее время проводится текущий ремонт внутренних помещений СДК за счет собственных средств.

На следующий год, также в рамках партийного проекта, планируется отремонтировать Кожуховичский и Клюкинский сельские Дома культуры.

**Пресс-служба Администрации  
Хиславичского района**

### Благоустройство

## Кооперативная и Дорожная заасфальтированы

В рамках реализации областной государственной программы "Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области на 2014-2020 г.г." на ремонт автомобильных дорог общего назначения в п. Хиславичи в текущем сезоне было выделено 6 миллионов 849,9 тысячи рублей. Не остался в стороне и районный бюджет, заложивший на эти расходы определенную сумму. Аукционы, проведенные в электронной форме, были выиграны ООО "Строительная производственная компания "РемСтройАльянс" г. Смоленска, которое и выполняет в текущем сезоне дорожные работы в поселке.

На сегодняшний день новое асфальтовое покрытие уложено на улицах Кооперативная и Дорожная. При проведении аукционов часть денежных средств была зекономлена и ее планируется пустить на ремонт асфальтового покрытия на улицах Заводская и Шилкина. В ближайшее время, после проведения всех необходимых процедур, продолжатся работы по приведению в порядок проезжей части улиц поселка.



### На контроле

Редакция получила ответ на статью «Дождь идет, а мы поливаем?», опубликованную в «Хиславических известиях» за 14 июля (№ 28), от МУП «Жилкомсервис» в виде обращения к жителям поселка. Вот ее текст:

"Уважаемые жители п. Хиславичи!

Хиславичский МУП «Жилкомсервис» информирует, что в соответствии с Жилищным Кодексом РФ, постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 №306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг», Положением о Департаменте Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике, утвержденным постановлением Администрации Смоленской области от 09.07.2012 №432, Департамент Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике постановил ут-

вердить на территории Смоленской области нормативы потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению при использовании земельного участка и надворных построек для полива земельного участка расчетным методом, который установлен с 15 мая по 15 августа (поливочный сезон). Для полива применяются нормативы как водопользование из уличных водоразборных колонок и применительно к 1 сотке земельного участка. Нормативы потребления применяются при отсутствии прибора учета в частном секторе.

Чтобы платить за реально потребленную воду, рекомендуем устанавливать счетчики, учитывающие также полив огорода.

## И ВНОВЬ О ПЛАТЕ ЗА ПОЛИВ

При отсутствии земельного участка МУП «Жилкомсервис» рассмотрит заявления граждан о снятии начисления за полив.

Обращаться по телефону 2-17-80."

Ну что тут скажешь!

Законное основание брать плату за полив, даже в период обложных дождей, коммунальники нашли. А на человеческий подход к не столь зажиточным землякам сегодня рассчитывать не приходится. Наверное, установка счетчиков потребления воды - самый разумный выход защиты своих прав потребителя. При его наличии, хочешь не хочешь, а платить будешь за то количество воды, которое потребила твоя семья.



*Мы здесь живем, и край нам этот дорог*



## Как не любить нам эту землю!

Ярко, широко и весело прошел в минувшую субботу День д. Братковая. Проезжая по дороге на Мстиславль, трудно минуть это живописное поселение. Скромное внешне, оно богато на добрых и трудолюбивых людей, работающих на ее развитие. На традиционную летнюю встречу в минувшие выходные собрались те, кто искренне дорожит своей малой родиной.

Устроители позаботились о большой праздничной программе, пригласили почетных гостей, которых встретили хлебом-солью. Открыл праздник глава поселения П. И. Миленков. С добрыми словами приветствий и пожеланий к виновникам торжества обратились депутат Смоленской областной Думы А. Н. Степанов, депутат Хиславичского районного Совета депутатов Е. Л. Шевелева, благочинный Хиславичского церковного округа протоиерей Роман Свистун, начальник отдела ЗАГС О. В. Стальмакова.

Сценарий праздничной программы был построен таким образом, чтобы показать тех, кто связал свою жизнь с родным краем, кто трудился в бытые годы, и кто трудится сегодня, внося свой вклад в его процветание.

Дружно приветствовали земляки выпускников местной школы, семьи, в которых появились новорожденные. Например, семья Барабановых в этом году пополнилась четвертым малышом, как не порадоваться такому событию. Бурными аплодисментами приветствовали собравшиеся и молодоженов. За этот год здесь появилось две молодые семьи: Аброскиных - Елены и Андрея и Титовых - Любовь и Сергея.

Не забыли на праздничной встрече и о старшем поколении, искренне гордясь теми, кто перешагнул 85-летний рубеж. В числе старожилов были отмечены М. М. Соловьева, М. Г. Макаренкова, К. Ф. Бурнацкая, С. Д. Цветков.

Особого внимания удостоились и те селяне, которые трагически относятся к традициям своей стороны. Номинация, в которой их приветствовали, так и называлась "Хранители традиций", в ней были названы имена Т. Н. Жуковой, Г. А. Федоровой, Т. М. Бубенниковой, Е. И. Лехчевой.

Хорошее настроение, улыбки, цветы, музыка, песни, танцы, картошка и уха из общего котла, встречи с друзьями, масса впечатлений и воспоминаний - можно до бесконечности перечислять все, чем порадовала земляков эта прекрасная встреча.

Как замечательно, что такие летние посиделки стали традиционными и, собирая земляков вместе, заряжают всех оптимизмом и радостью.

Светлана НИКОЛАЕВА

Фото Валерия ЦЫРКУНОВА



### Господдержка

#### Начинающие фермеры Смоленщины

могут получить грант на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства

Департамент по сельскому хозяйству и продовольствию приглашает начинающих фермеров - индивидуальных предпринимателей, являющихся главами крестьянских (фермерских) хозяйств, принять участие в конкурсе на предоставление грантов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства.

Конкурс проводится в рамках реализации областной государственной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области" на 2014 - 2020 годы, утвержденной Губернатором Алексеем Островским.

Стоит отметить, что начинаю-

щие фермеры должны осуществлять или планировать производство и реализацию молока (молочное скотоводство, козоводство), картофеля и (или) овощей открытого грунта.

Полученные по гранту денежные средства будут направлены на строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий и помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, а также их регистрацию.

В рамках финансовой поддержки фермеры смогут, в том числе, приобрести сельскохозяйственных животных, технику, инвентарь и грузовой автомобильный транспорт. Такие средства позволят под-

ключить производственные и складские здания, помещения, пристройки и сооружения к инженерным коммуникациям, обеспечить присоединение к дорожной инфраструктуре.

Прием документов осуществляется управлением развития малых форм хозяйствования Департамента по сельскому хозяйству и продовольствию с 24 июля по 7 августа по адресу: г. Смоленск, ул. Кловская, д. 13. Итоги конкурса будут подведены не позднее 7 сентября.

Более подробную информацию можно получить по телефонам: 8 (4812) 20-58-38, 20-58-39, 20-58-40, 20-58-41, а также на официальном сайте Департамента <http://selhoz.admin-smolensk.ru>.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КОРЗОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### РЕШЕНИЕ

25 июля 2017 г. № 16

"Об исполнении бюджета Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 1-е полугодие 2017 года"

Заслушав информацию старшего менеджера Администрации Корзовского сельского поселения Степину С.М. "Об исполнении бюджета Корзовского сельского поселения за 1-е полугодие 2017 года", Совет депутатов Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Одобрить отчет об исполнении бюджета Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 1-е полугодие 2017 года:

по доходам - в сумме 1394,2 тыс. руб.,  
по расходам - в сумме 1318,9 тыс. руб.,  
дефицит в сумме 75,3 тыс. руб.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.  
**Глава муниципального образования Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области  
В. Н. Цыгурев**

## На Смоленщине открыли Аллею партизанской славы



Губернатор Алексей Островский принял участие в торжественной церемонии открытия Аллеи партизанской славы в деревне Магалинщина Корохоткинского сельского поселения Смоленского района. Мероприятие было приурочено ко Дню партизан и подпольщиков, который отмечается 29 июня.

Место для Аллеи выбрано не случайно - она расположена рядом с памятным знаком генерал-лейтенанту Павлу Судоплатову, организатору партизанской войны и разведывательно-диверсионной работы в тылу немецко-фашистских войск. Каждый из 24 установленных памятных камней символизирует отдельный отряд,

созданный при непосредственном участии легендарного советского разведчика. Стоит отметить, что всего на территории нашей области действовало более 120 партизанских формирований.

Открывая митинг, Губернатор Алексей Островский отметил: "Радует, что смоляне чтут имя Павла Анатольевича Судоплатова - человека, который героически сражался за Родину. Поздравляю вас с открытием Аллеи партизанской славы, потому что для нас это - праздник, пусть и со слезами на глазах, и горечью в сердце. Низко кланяясь памяти павших партизан, подпольщиков, всех, кому мы обязаны жизнью, возможнос-

тью радоваться и растиль детей".

Также глава региона поблагодарил инициаторов создания мемориального комплекса - руководство Корохоткинского сельского поселения и Смоленское отделение Фонда содействия ветеранам спецназа госбезопасности "КУОС-Вымпел" имени Героя Советского Союза Григория Боярникова: "То, что вы делаете, очень важно для нас, особенно для присутствующей здесь молодежи, представителей Юнармейского движения, поддержанного Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным".

Президент Фонда Леонид

Смоляр, подчеркнув особое значение Смоленска в истории России, выразил надежду на то, что Аллея партизанской славы станет одной из достопримечательностей нашего региона и всей страны. "От имени ветеранской организации Фонда "КУОС-Вымпел", прежде всего, выражаю слова благодарности Губернатору Алексею Владимировичу Островскому за оказанную нам поддержку. Спасибо всем смолянам, которые помогали в проведении строительных работ", - заявил руководитель Фонда.

В свою очередь, обращаясь к участникам мероприятия, митрополит Смоленский и Дорогобужский Исидор сказал:

"Отрадно, что все мы - жители Смоленщины, во главе с Алексеем Владимировичем Островским - стараемся заботиться о каждом ветеране, чтим тех, кто погиб на Смоленской земле. То, что сегодня открывается памятник нашим партизанам, - это значительный вклад в вечную память о павших героях войны".

Завершился торжественный митинг возложением цветов и венков к памятному знаку, посвященному партизанским отрядам, созданным на Смоленщине в годы Великой Отечественной войны. В небо были выпущены десятки белых голубей.

**Илья Конев**

## Заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, в ходе которого рассматривались вопросы подготовки квалифицированных молодых кадров, соблюдения работодателями трудового законодательства, а также качества проводимой в регионе диспансеризации работающих граждан.

Первый вопрос в повестке дня заседания был посвящен повышению престижа рабочих профессий, привлечению в них молодежи, в том числе, через участие в движении "WorldSkills".

"Президент Владимир Владимирович Путин в ходе своих Прямых линий с гражданами России и на заседаниях Госсовета неоднократно поднимал тему профориентации и подготовки молодых кадров для производственных секторов экономики, причем, четко ориентировал крупный и средний бизнес на участие в профильном обучении и профессиональной ориентации школьников, - подчеркнул Губернатор. - В ежегодном послании Федеральному Собранию глава государства акцентировал внимание на целенаправленном проведении соревнований "Молодые профессионалы". Президент поставил задачу сформировать целую систему национальных соревнований для рабочих кадров. У нас в регионе эта работа ведется, но резервы есть, и их нужно эффективно использовать".

По словам исполняющего обязанности начальника регионального Департамента по образованию и науке Николая Коллакчкова, сегодня во всех профессиональных образовательных организациях, подведомственных Департаменту, ведется активная профориентационная работа. Кроме того, в области успешно функционирует Базовый центр содействия трудуустройству выпускников професси-

ональных организаций. Его сотрудники, в частности, проводят такие мероприятия, как "Единый день открытых дверей", "Ярмарка вакансий", "Неделя карьеры", экскурсии на предприятия социальных партнеров, а также занимаются профессиональной диагностикой и консультированием школьников.

Также с целью популяризации рабочих профессий и профориентации одаренных детей в регионе при всесторонней поддержке Губернатора и Администрации области действует уникальный проект - летняя профориентационная школа "Архитектура таланта".

В декабре 2015 года Смоленщина присоединилась к движению "WorldSkills", в рамках которого проводится Региональный чемпионат "Молодые профессионалы". В этом году его участниками стали 118 конкурсантов и 20 профессиональных образовательных организаций. Николай Коллакчков также отметил, что наши команды, выступавшие на нескольких Национальных чемпионатах, принесли в копилку региона 10 медалей разного достоинства.

Повышение престижа рабочих профессий среди молодежи невозможно без качественной организации соответствующей работы в муниципальных образованиях. Лидерами в этом направлении являются Сафоновский, Демидовский и Смоленский районы. В ходе совещания отмечалась необходимость более активного участия остальных муниципалитетов в проведении Регионального чемпионата "Молодые профессионалы" в 2018 году.

В связи с этим Алексей Островский дал указание начальнику Департамента по внутренней политике Руслану Смашневу: "Руслан Владимирович, прошу подготовить письмо за моей подписью в адрес глав муниципальных образований с соответствующим поручением".

В продолжение обсуждения начальник регионального Департамента государственной службы занятости Андрей Шиманов сообщил, что среди заявленных в службу занятости вакансий по-прежнему преобладают рабочие профессии: водители автомобилей, швеи, электромонтеры, электрогазосварщики, трактористы и другие. Наиболее востребованы на рынке труда профессии медицинской сестры, врача, фельдшера, бухгалтера, воспитателя, мастера, инженера, механика.

В целях повышения престижа этих профессий для последующего обеспечения организаций и предприятий рабочими кадрами в области проводится работа по профессиональной ориентации школьников. Так, в 2016 году в ней участвовали свыше 5 тысяч учащихся, в нынешнем году - уже более 3,5 тысяч.

По мнению Андрея Шиманова, в этой деятельности, в первую очередь, необходимо учитывать потребности работодателей, а ее итогом должно стать создание региональной "дорожной карты" по повышению престижа рабочих профессий. "Целесообразным, на наш взгляд, будет утверждение аналогичных "дорожных карт" в каждом муниципалитете", - предложил начальник Департамента.

Перечень программных мероприятий, в частности, должен включать конкурсы профессионального мастерства, праздники, посвященные различным профессиям, обеспечение временной занятости подростков на предприятиях, а также информирование населения о положительных сторонах рабочих профессий. При этом сами работодатели должны стать обязательными участниками данных мероприятий.

Также для обсуждения был вынесен вопрос о качестве диспансеризации работающих смолян и мерах по укреплению здоровья граждан. Алексей Остро-

вский обратил особое внимание на то, что эта тема в марте обсуждалась на Совете по стратегическому развитию и приоритетным проектам под председательством Президента Владимира Путина: "Вопросы диспансеризации работающих граждан выходят на первый план, поскольку своевременное регулярное обследование позволяет выявлять факторы риска и заболевания на ранних стадиях, когда с минимальными затратами можно достичь максимального эффекта по восстановлению здоровья. Людям от этого - прямая польза, а предприятиям и организациям, экономике в целом - выгода".

Начальник регионального Департамента по здравоохранению Владимир Степченков сообщил, что на Смоленщине диспансеризацию проводят в 37 медицинских организациях: "В течение 2013-2016 годов и за 5 месяцев текущего года обследование прошли более полумиллиона жителей области, из которых 62,6% - работающие граждане". Он также напомнил, что работодатели обязаны обеспечивать своим сотрудникам условия для беспрепятственного прохождения медицинских осмотров.

Ввиду важности профилактических мероприятий в предупреждении заболеваний, уже несколько лет усилия работников здравоохранения региона направлены на реализацию комплекса системных мер в этом направлении. Так, в области функционируют Центр медицинской профилактики, Центр охраны репродуктивного здоровья подростков "Млада", четыре Центра здоровья, на базе поликлиник открыты отделения либо кабинеты медицинской профилактики, работают 25 кабинетов по отказу от курения, осуществляют деятельность кабинет по организации здорового питания.

**Петр Иванов**

Растить патриотов

## Первый слет юных поисковиков в лагере "Чепчугово"

Летние каникулы - это самая долгожданная пора для детей и подростков. Многие ребята проводят каникулы в летних оздоровительных лагерях, где знакомятся с новыми друзьями, участвуют в различных мероприятиях, узнают много нового и интересного.

Одним из самых известных детских летних оздоровительных центров на Смоленщине является "Эколого-туристическая деревня "Чепчугово" в Вяземском районе. Лагерь расположен в живописном месте за пределами городской черты, на территории бывшей поместья усадьбы, в окружении липовой аллеи и старинного парка. Этот лагерь интересен, прежде всего, тем, что ребята здесь не просто общаются и отдыхают на свежем воздухе, но и приобретают важные жизненные навыки. Ежегодно в Чепчугово проходит 5-6 специализированных смен, каждая из которых имеет свою тематическую направленность и длится около 10 дней. Например, первая смена была посвящена изучению английского языка, вторая - православной вере.

В июле 2017 года в Чепчугово впервые за 10 лет деятельности лагеря был организован Слет юных поисковиков. Его участниками стали 58 подростков в возрасте от 8 до 16 лет из 18 районов Смоленской области. Основной целью Слета является патриотическое воспитание ребят, развитие и укрепление преемственности поколений на основе бережного отношения к исторической памяти своей Родины. Главный организатор мероприятия - советник губернатора, руководитель поискового объединения "Долг" Нина Германовна Куликовских.

Хиславичский район на Слете юных поисковиков представляли командир поискового отряда "Хослав" Андрей Волоцув и его сын Евгений. Андрей Волоцув был приглашен на смену в качестве воспитателя-инструктора и за десять дней успел поделиться с ребятами своими знаниями и опытом поисковой деятельности. За время поисковой смены ребята прошли многопрофильный курс подготовки к жизни и работе в полевых условиях. Это занятия по пеше-



му и водному туризму, краеведению, оказанию первой медицинской помощи, скалолазание, стрельба, теоретические и практические занятия по поиску и музейному делу.

Ребята жили в 4-6-местных кемпинговых палатках. На территории лагеря действовали столовая, санитарно-гигиенический блок, медицинский пункт. Кроме того, оборудованы физкультурно-оздоровительные и досуговые площадки, эколого-туристическая тропа, скалодром, установлены специальные военные палатки для проведения учебно-тренировочных занятий.

Большое внимание организаторы мероприятия уделили

культурному отдыху: ребята участвовали в музыкальном КВНе, устраивали творческие вечера, танцевали на дискотеке.

Отдых в Чепчугово для ребят получился насыщенным, познавательным и по-настоящему активным: чего только стоит один пеший поход протяженностью 25 километров по местам боевых действий! Запомнился ребятам и Вечер бывалых поисковиков. Главным его героями стали опытные поисковики, которые делились с ребятами интересными случаями из жизни и отвечали на их вопросы.

Интерес к первой поисковой смене проявил губернатор

Смоленской области Алексей Островский. В ходе своей рабочей поездки в Вяземский район Алексей Островский посетил лагерь в Чепчугово, побеседовал с юными поисковиками, ознакомился с программой работы лагеря, побывал в творческой мастерской, а также увидел, как идут занятия по оказанию первой медицинской помощи.

Хиславичане достойно представили наш район на Слете поисковиков: Андрей Волоцув был награжден медалью "За поисковые заслуги", а Женя Волоцув получил множество наград и почетных грамот за активное участие в жизни лагеря.

Первая поисковая смена в Чепчугово сблизила и сдружила ребят, помогла им сформировать осмысленное отношение к родной истории и поисковому делу.

У многих юных поисковиков скоро появится возможность встретиться вновь на Вахте Памяти, которая в этом году впервые будет организована на территории Хиславичского района, в деревне Петрополье. Помимо нашего поискового отряда "Хослав", участниками Вахты Памяти станут отряды из Монастырщины и Шумячей. Поисковые мероприятия Вахты Памяти будут проходить с 26 июля по 1 августа.

**Анастасия Стефанова**

Официально

### На обеспечение жильем детей-сирот выделено свыше 283 млн. рублей

В соответствии с областным законом, подписанным Губернатором Алексеем Островским, в 2017 году предусмотрена субвенция бюджетам муниципальных образований в объеме свыше 283 млн. рублей на приобретение жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На эти средства квартиры приобретут для 259 человек.

По данным регионального Департамента по образованию и науке, в первом полугодии на данные цели уже направлено более 125 млн. рублей. Из 124 приобретенных жилых помещений 47 переданы детям-сиротам по договорам найма, еще 77 в настоящее время оформляются в муниципальную собственность и переводятся в специализированный жилищный фонд.

Согласно Федеральному закону "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", лицам данной категории предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма сроком на 5 лет.

Распоряжение таким жильем ограничено - оно не подлежит отчуждению, передаче в аренду или внаем, а также в собственность нанимателям. Отметим, что вопрос о приватизации детями-сиротами жилья, которое они занимают, решается по истечении срока действия договора социального найма.

Ольга Орлова

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДИЩЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



### РЕШЕНИЕ

от 25 июля 2017 года № 15

#### "Об исполнении бюджета Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 1-е полугодие 2017 года"

Заслушав информацию и рассмотрев материалы, представленные старшим менеджером Администрации Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области Головко Т.В. об исполнении бюджета за 1-е полугодие 2017 года, Совет депутатов Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области

##### решил:

1. Одобрить отчет об исполнении бюджета Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 1-е полугодие 2017 года: по доходам в сумме - 1100,2 тыс.руб. по расходам в сумме - 1148,0 тыс.руб. дефицит в сумме - 47,7 тыс.руб.

2. Настоящее решение опубликовать в газете "Хиславичские известия".

**Глава муниципального образования Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области**  
**В. Б. Маганков**

## Под контролем Президента

### Власти не позволяют задирать цены на бензин

Президент Владимир Путин рассказал о ситуации с ценами на бензин в России и о действиях властей для их регулирования. Глава государства отметил, что нельзя позволять производителям, продавцам и посредникам задирать цены на топливо.

"Но искусственно занижать их тоже нецелесообразно и даже вредно в конечном итоге для экономики в целом", - сказал Президент на встрече с работниками Лебединского горно-обогатительного комбината в Белгородской области. При этом он отметил, что и здесь бывают исключения. Так, для сельхозпроизводителей во время уборочной и посевной кампаний власти стараются держать цены на бензин на более низком, чем обычно, уровне.

Кроме того, Владимир Путин объяснил, почему в стране повышается стоимость топлива, несмотря на то, что Россия является одним из крупнейших нефтедобытчиков.

"Если у нас свободный рынок, то мы принципиально не можем держать свои цены по-другому, чем в соседних странах, иначе нам нужно просто создавать новый "железный занавес", - пояснил он, добавив, что помимо этого есть и другие факторы.

Президент указал на то, что в России цены на бензин и так ниже, чем в ряде государств. И если "мы не хотим, чтобы у нас все утащили, то надо и внутри страны держать определенный уровень", сказал он.

Путин считает, что решение проблемы лежит не в искусственном занижении цен на энергоносители, а в повышении уровня благосостояния людей.

### Подписан закон о правах и обязанностях налогоплательщиков

Президент России Владимир Путин подписал закон о пределах прав и обязанностей налогоплательщиков, который ограничивает возможности налоговых органов доначислять налоги и отказывать налогоплательщикам в получении вычетов по формальным основаниям.

Изменения закрепляют в Налоговом кодексе "приоритет содержания сделки над формой". В данный момент налоговые органы могут отказать в возмещении НДС налогоплательщику по формальным основаниям, например, при неправильно поставленной запятой в документе.

Как отмечалось ранее, законом предлагается максимально уйти от оценочных понятий и закрепить в Налоговом кодексе исчерпывающий перечень оснований, по которым налоговый орган вправе отказать налогоплательщику в возмещении сумм НДС или в принятии расходов для уменьшения платежей по налогу на прибыль организаций.

Предполагается, что принятие закона позволит исключить возможность ограничения налоговыми органами прав добросовестных налогоплательщиков, а также будет способствовать улучшению положения налогоплательщиков при рассмотрении судебных споров.

По мнению экспертов, реализация закона даст наибольший эффект в борьбе с фирмами-однодневками и с сомнительными финансовыми операциями.

### Программа по расселению ветхого жилья будет продолжена

Программа по расселению ветхого и аварийного жилья будет продолжена - людей нужно вытаскивать из бараков и недостойных человека условий жизни, заявил Президент Российской Федерации Владимир Путин, одновременно призвав глав регионов не затягивать с капремонтом.

"Я очень рассчитываю на то, что также как и в Белгородской области, и в других субъектах Российской Федерации, вовремя будут проводиться текущие и капитальные ремонты, чтобы не увеличивать количество ветхого и аварийного жилья, потому что если этого не делать, то постоянно и постоянно руководители субъектов Федерации будут ставить вопрос о том, что надо еще, еще и еще (расселять ветхое жилье - ред.). И так будут делать те, кто вовремя не занимается капитальными и текущими ремонтами", - сказал Путин в ходе общения с работниками Лебединского горно-обогатительного комбината.

Как заявил Президент, на рабочем уровне разговоры на эту тему будут продолжаться. "Совершенно точно, людей нужно вытаскивать из бараков и недостойных человека условий жизни. Продолжать будем", - сказал российский лидер.

**По материалам РИА Новости**



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ВЛАДИМИРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ

#### О внесении изменений в Устав Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области

В целях приведения Устава Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями), Совет депутатов Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области **РЕШИЛ:**

1. Внести в Устав Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области (в редакции решений Совета депутатов Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области от 04 августа 2008 г. № 10, от 07 августа 2009 г. № 12, от 02 августа 2010 г. № 13, от 14 ноября 2013 г. № 22, от 28 апреля 2015 г. № 6) следующие изменения:

1) в статье 7 части 2 пункт 11 изложить в следующей редакции:

"Участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов"

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в газете "Хиславичские известия" после государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области.

**Глава муниципального образования Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области  
С. В. Шевандин**



### Программа

#### Х праздника средневековой культуры "Рыцарский фест. Мстиславль - 2017"

04.08.2017г.

##### Площадь Петра Мстиславца

21.00-21.40 Показательные выступления и игры со зрителями (военно-спортивный клуб "Варта", Дорогобужский район Смоленская область РФ)

21.40-22.40 Спектакль "Легенда старого замка" (шоу-театр "Барысфен" г.Могилёв)

22.50-23.00 Фаер - шоу (фаер-клуб "Магия огня", г.Слуцк) Стоимость билета 4 руб.

05.08.2017г.

08.00 Театрализованная встреча гостей на форпостах города Стоимость билета 1 руб.

##### Площадь Петра Мстиславца

10.00-10.40 Торжественное открытие праздника средневековой культуры "Рыцарский фест. Мстиславль-2017" (шествие и представление рыцарских клубов, творческий коллектиvos, конно-исторического клуба "Золотая шпора") Вход свободный

22.00-22.50 Концертная программа ансамбля "Тутэйшая шляхта" (г.Минск)

22.50-23.25 Неоновое светодиодное цирковое шоу (Шоу - центр В.Кустова)

23.25-24.00 Огненный перформанс (театр огня "Маори"), фаер-шоу (театр средневековой культуры "Яварына") Стоимость билета 6 руб.

##### Кармелитский костёл

10.00 - 20.00 Экскурсия в Кармелитском костеле с посещением башен и подвалов. Стоимость билета 1 руб.

10.00 - 22.00 Выставка старинных предметов быта "Путешествие старинных вещей". Стоимость билета 1 руб.

##### Ул. Комсомольская (пожарная каланча)

11.00-22.00 Экскурсия "На службе пожарной..." с посещением смотровой площадки. Стоимость билета 2 руб.

10.00 - 19.00 Парк средневековых развлечений (комплекс средневековых аттракционов). Стоимость 1 аттракциона -2 руб.

##### Ул. Советская (напротив здания УО "МГСК")

11.30; 13.00; 15.00 Детская концертно-игровая программа "Средневековый марафон". Стоимость билета 1 руб.

##### Замковая гора

11.00 - 21.00 Экскурсия "В вихре столетий" (посещение раскопа древнего городища). Стоимость билета 2 руб.

11.00 - 21.00 Выставка "Холодное оружие всех стран и народов" (башня Донжон). Стоимость билета 3 руб.

11.30 - 12.10 Рыцарские конные забавы (КИК "Золотая шпора").

12.10 - 13.20 Турнир пятирёрок. Бои пеших рыцарей в формате 5x5. Турнир лучников.

13.20 - 13.30 Выступление фолк группы "Хмельной вир" (г.Минск). Стоимость билета 4 руб.

14.00 - 14.40 Выступление и мастер-класс для зрителей по средневековым театра

средневековой культуры "Яварына".

14.40 - 16.00 Тактические буруты ("Захват знамени", "Охрана Короля" и т.д.) Массовые сражения. Стоимость билета 4 руб.

16.30 - 17.30 Конное представление "Крылатыя ваяры Вялікага Княства" (КИК "Золотая шпора").

17.30 - 18.00 Показательные выступления и анимация со зрителями (клуб "Шотландская пехота", г.Молодечно).

18.00 - 18.30 Выступление фолк группы "Хмельной вир" (г.Минск). Стоимость билета 4 руб.

19.00 - 20.00 Театрализованный штурм замка/обоза, манёвры.

20.00 - 21.00 Концерт фолк-рок группы "ENCelt" (РФ). Стоимость билета 4 руб.

00.30 - 01.30 Фаер-шоу спектакль "Сожжение ведьмы" (шоу-театр "Барысфен" г.Могилёв)

01.30 - 03.10 Концерт фолк-группы "Ildorath", группы "Rivia". Средневековая дискотека. Стоимость билета 6 руб.

Контактные телефоны для приобретения билетов в г.Мстиславле:

8(02240)20-268; факс 8(02240)21-000

Эл.почта: rckint@mail.ru

В программе возможны изменения.

### РЕШЕНИЕ

от 21 июля 2017 г. № 22

Об установлении порядка учета предложений и замечаний граждан по проекту решения "О внесении изменений в Устав Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области"

В соответствии с ст.44 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", а также руководствуясь решением Совета депутатов Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области от 26 марта 2009 года №5 "Об утверждении положения "О порядке учета предложений по проекту правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области, а также о порядке участия граждан в обсуждении проекта правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области", Совет депутатов Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области **РЕШИЛ:**

1. Опубликовать проект решения "О внесении изменений в Устав муниципального образования Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области в газете "Хиславичские известия" для предложений и замечаний.

2. Предложения по проекту решения, указанному в пункте 1 настоящего решения, принимаются в порядке, определенном Положением о порядке учета предложений по проекту правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области.

3. Публичные слушания по проекту решения "О внесении изменений в Устав муниципального образования Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области" назначить на 31.07.2017 года в 10 час. 00мин. по адресу: 216623, Смоленская область, Хиславичский район, д. Владимиировка, ул.Дачная, д.11,здание Администрации Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области.

4. Опубликовать настоящее решение в газете "Хиславичские известия"

Глава муниципального образования Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области С. В. Шевандин

**Прокуратура информирует****Новое в российском законодательстве****КОНСТИТУЦИОННЫЙ СТРОЙ****Федеральный закон от 17.04.2017 N 77-ФЗ**

"О внесении изменений в статьи 8 и 9 Федерального закона "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации"

Иностранные граждане, родственники которых были подвергнуты незаконной депортации из Крымской АССР, смогут получить вид на жительство в упрощенном порядке

Соответствующие изменения внесены в закон о правовом положении иностранных граждан во исполнение Указа Президента РФ от 21.04.2014 N 268 "О мерах по реабилитации армянского, болгарского, греческого, итальянского, крымско-татарского и немецкого народов и государственной поддержке их возрождения и развития".

В частности, предусмотрены преференции при получении вида на жительство в РФ иностранным гражданином, который сам либо родственник по прямой восходящей линии, усыновитель или (супруг) супруга которого были подвергнуты незаконной депортации с территории Крымской АССР. Преференции также распространяются на родственников по прямой восходящей линии, усыновленных детей или супруга (супруга) данного иностранного гражданина.

Указанной категории граждан предоставляется возможность получения вида на жительство без оформления разрешения на временное проживание при условии представления ими справки о реабилитации, выданной органами внутренних дел или органами прокуратуры РФ или судом в соответствии с законом о реабилитации жертв политических репрессий.

**Постановление Конституционного Суда РФ от 13.04.2017 N 11-П**

"По делу о проверке конституционности части 2 статьи 40, частей 10 и 11 статьи 42 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", пунктов 2 и 3 части 1 статьи 128 и части 10 статьи 239 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации в связи с жалобой граждан И.Л. Трунова и М.В. Юревича"

Каждому из выдвинутых политической партией в составе списка кандидатов-одномандатников гражданину должно быть гарантировано право на судебное оспаривание решения ЦИК России об отказе в заверении этого списка в части, затрагивающей его пассивное избирательное право

Конституционный Суд РФ признал:  
не соответствующими Конституции РФ часть 2 статьи 40 и часть 10 статьи 42 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", в той мере, в какой в системе действующего правового регулирования содержащиеся в них положения позволяют ЦИК России отказываться в заверении списка кандидатов, выдвинутых политической партией по одномандатным избирательным округам, если представленные для заверения этого списка документы содержат сведения о выдвижении в некоторых одномандатных избирательных округах более одного кандидата; в случае, когда решения о выдвижении кандидатов по другим одномандатным избирательным округам приняты политической партией в рамках установленных правил выдвижения и позволяют достоверно определить поименный состав кандидатов и их распределение по соответствующим одномандатным избирательным округам;

не противоречащими Конституции РФ часть 11 статьи 42 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" и часть 10 статьи 239 КАС РФ, поскольку по своему конституционно-правовому смыслу в системе действующего правового регулирования содержащиеся в них положения не

препятствуют кандидату, выдвинутому политической партией по одномандатному избирательному округу, участвовать в качестве заинтересованного лица в возбужденном по административному исковому заявлению политической партии деле об оспаривании решения ЦИК России об отказе в заверении списка кандидатов, выдвинутых политической партией по одномандатным избирательным округам, и не исключают возможность самостоятельного судебного оспаривания им указанного решения в части, непосредственно затрагивающей его пассивное избирательное право.

Впредь до внесения в действующее правовое регулирование изменений, вытекающих из настоящего Постановления, ЦИК России при заверении выдвинутого политической партией списка кандидатов в депутаты Государственной Думы по одномандатным избирательным округам, а Верховный Суд РФ - при оспаривании отказа в заверении такого списка обязаны руководствоваться правовыми позициями, выраженными Конституционным Судом РФ в настоящем Постановлении.

**ОСНОВЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ****Федеральный закон от 17.04.2017 N 68-ФЗ**

"О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"

Расширен перечень оснований для прекращения производства по делу об административном правонарушении в отношении юридических лиц

Согласно Федеральному закону, производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению, в том числе, при внесении в ЕГРЮЛ записи о ликвидации юридического лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, на основании определения арбитражного суда о завершении конкурсного производства в соответствии с законодательством о несостоятельности (банкротстве).

Кроме того, уточняется содержащийся в КоАП РФ перечень оснований прекращения исполнения постановления о назначении административного наказания. Он дополняется двумя пунктами: внесение в ЕГРЮЛ записи о ликвидации юридического лица, привлеченного к административной ответственности, на основании определения арбитражного суда о завершении конкурсного производства в соответствии с законодательством о несостоятельности (банкротстве) и внесение в ЕГРЮЛ записи об исключении юридического лица, привлеченного к административной ответственности, из ЕГРЮЛ.

**Федеральный закон от 17.04.2017 N 69-ФЗ**

"О внесении изменения в Федеральный закон "О введении в действие Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях"

Принят Федеральный закон, направленный на пресечение случаев внесения изменений и дополнений несистемного, фрагментарного характера в Кодекс РФ об административных правонарушениях

Установлено, что внесение изменений в КоАП РФ, а также приостановление действия его положений или признание таких положений утратившими силу осуществляется отдельными федеральными законами

Положения, предусматривающие внесение изменений в КоАП РФ, приостановление действия его положений или признание таких положений утратившими силу, не могут быть включены в тексты федеральных законов, изменяющих другие законодательные акты РФ, приостанавливающих их действие или признающих их утратившими силу либо содержащих самостоятельный предмет правового регулирования.

**Финансовая грамотность****Поговорим о страховой «подушке безопасности»**

Сегодня для нас с вами, понятие "страховка" ассоциируется зачастую с тремя основными тезисами: имущество, жизнь и авто. А между тем существуют варианты, менее известные, но от этого не менее занимательные. Итак, какие виды страхования бывают?

**Страхование жизни, имущества и авто.** Эти варианты страховых продуктов всем известны. Их суть - выплата определенной суммы средств при наступлении страхового случая. Различаются лишь условия.

**Сберегательное страхование.** Здесь уже интереснее: страховые продукты, входящие в эту группу, позволяют нам не только обеспечить себе финансовую "подушку безопасности", но и сформировать значительный капитал к определенной дате или событию, который в некоторых случаях может быть приумножен за счет инвестиционной деятельности компании- страховщика. К тому же для большинства продуктов этой группы есть возможность вернуть налоговый вычет в размере 13% от суммы годовых взносов. Интересная перспектива.

**Комплексное страхование.** Смысл этой группы скрыт в самом названии: мы либо принимаем фиксированный набор объектов страхования, который представляет компания, либо выбираем из предложенных опций лишь необходимое. Огромный плюс этого типа продуктов - много объектов, одна цена.

**Прочее.** В эту группу можно включить около десятка страховых предложений, однако, мы выделим всего два: страхование банковских карт и страхование путешествующих. Интересно, приходило ли кому-нибудь в голову застраховать свой кошелек? А это возможно. Но только если ваш кошелек - банковская карта. Страховщик вернет утерянную сумму, права не в случае, если вы собственноручно "подарили" ее мошенникам (золотое правило: никому не сообщайте конфиденциальную информацию). Что касается страхования путешествующих, то его актуальность в доказательствах не нуждается, ведь мало кто желает оказаться без медицинской помощи или средств к существованию за несколько тысяч километров от дома.

В общем и целом страховка - очень важное средство в жизненном плане любого человека. Проблема со страховкой в том, что ее нельзя купить тогда, когда она нужна. Так что, если вы решили обезопасить себя от различных коллизий, знайте - существует огромное количество инструментов, выбирать из которых предстоит только вам.

**КОММЕНТАРИЙ ЭКСПЕРТА:**

"Страхование в нашей стране - достаточно молодое направление. И многие из нас весьма слабо представляют себе механизм его работы. А мифов о страховании с каждым днем становится все больше. Например, многие считают, что страхование жизни необходимо только на случай смерти. На самом деле оно включает в себя не только случаи смерти страхователя, но также и приобретение опасных заболеваний, временной или полной потери трудоспособности и даже инвалидности от несчастного случая,- комментирует Виктор Аршинов, управляющий Смоленским отделением Сбербанка. - Еще один распространенный миф заключается в мнении, что страховаться нужно лишь при наличии стабильной заработной платы. А ведь более всего в страховке нуждаются как раз люди с нестабильным заработком. Статистика гласит, что те, кто находится в начале пути к финансовому благополучию, более всего подвержены различным рискам. Бесплатны и как никогда верны слова классиков: "Ничто не стоит так дешево и не ценится так дорого, как страховой полис во время наступления страхового события"

**СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «РЕГИОН 67»**

- ВЫЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ
- УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
- ВЫВОЗ МУСОРА
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ

РАССРОЧКА 0%  
НА ПЕРИОД 6 МЕСЯЦЕВ

670

**Агропромышленный холдинг  
МИРАТОРГ****приглашает на открытые вакансии:**

- ❖ Ветеринарный врач
- ❖ Агроном
- ❖ Инженер
- ❖ Тракторист-механист
- ❖ Оператор-животновод
- ❖ Охранник-контролёр
- ❖ Разнорабочий

Подробности по тел.: 8-919-042-91-09

**Рейд ОГИБДД****Светоотражающие элементы обязательны!**

В России пешеходы остаются одной из самых незащищенных категорий участников дорожного движения, а число погибших под колесами машин по-прежнему велико. Так только на территории обслуживания ОГИБДД "Починковский" за 6 месяцев произошло 4 наезда на пешехода, 2 человека погибли и 1 получил ранения. Все погибшие пешеходы не носили световозвращающие элементы. На безопасность пешеходов влияет много факторов, одним из которых является плохая освещенность на дороге. Согласно данным статистики, каждое третье ДТП с участием пешехода происходит в темное время суток. Такие происшествия значительно превосходят дневные по степени тяжести последствий, в первую очередь, для пешеходов. Больше всегоочных ДТП происходят за чертой населенных пунктов, где освещение на дорогах в разы хуже, чем в городе.

В ПДД установлено, что при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Чтобы обратить внимание участников дорожного движения на эту проблему, сотрудниками ДПС был запланирован специальный рейд, в рамках которого было приобретено 70 светоотражающих браслетов. Рейд начался рано утром и закончился затемно. Все браслеты были подарены пешеходам.

Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения с просьбой строго соблюдать Правила дорожного движения, не спешить, вести себя уважительно по отношению друг к другу, ведь вас ждут дома родные и близкие. Водители, притормозите при подъезде к пешеходным переходам, ведь это займет несколько секунд, но, возможно, спасет не одну человеческую жизнь.

**Екатерина Зотова,  
инспектор по пропаганде ОГИБДД**



## Поздравляем!

От всей души поздравляем с юбилеем - 80-летием дорогого, любимого отца и дедушку **ЛЕОНЕНКОВА Валентина Архиповича!**

Почетна эта дата и прекрасна,  
И жизнь не прожита напрасно.  
Гордимся, любим, поздравляем  
И дружно все тебе желаем:  
Не грусти, что волосы седеют,  
Береги себя и не болей,  
Потому, что нет на белом свете  
Человека ближе и родней.



### Дочери, зятья и внуки

От всей души поздравляем дорогую, любимую мамочку, бабушку

**ВОЙТОВУ Валентину Ивановну** с юбилеем!

Родная ты наша, любимая мама,  
Спасибо за все, что ты нам отдала.  
Мы скажем тебе откровенно и прямо:  
Для нас ты всегда самой лучшей была.  
Так будь же здоровой, такой же красивой,  
Ведь только добро твои годы несли,  
Желаем тебе мы огромного счастья,  
И низкий-пренизкий поклон до земли!



**Дочери Оля и Лена,  
внучки Варя, Маша, Алина и Эля**

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ВЛАДИМИРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

### РЕШЕНИЕ от 21 июля 2017 г. № 23

О назначении публичных слушаний по проекту межевания территории линейного объекта

В соответствии с ст.44 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" Совет депутатов Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области Р Е Ш И Л:

1. Назначить публичные слушания по проекту межевания территории линейного объекта для установления: "Местоположение границ образуемых земельных участков под линейными объектами для размещения автомобильных дорог в границах и вне границ населенных пунктов на территории Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области" решения на 31.07.2017 года в 12 час. 00мин. по адресу: 216623, Смоленская область, Хиславичский район, д. Владимировка, ул.Дачная, д.11, здание Администрации Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области.

2. Опубликовать настоящее решение в газете "Хиславичские известия"

**Глава муниципального образования Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области С. В. Шевандин**

РАССРОЧКА ДО 24 МЕСЯЦЕВ  
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА

8(4812)407-410 СТЕКЛО Тёплый край:  
8-951-694-7410 ЗАЩИТА ОКНОН от  
КОМПАНИЯ ОКНА-М КОНДЕНСАТА

### ПРОВОДИТ АКЦИЮ:

ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ  
-МОСКИТНАЯ СЕТКА  
-ОТЛИВ, ПОДОКОННИК  
-ОТДЕЛКА ОТКОСОВ  
-ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА  
**453 Руб./Мес\***

КОМПЛЕКТ ПО  
ПРОФЕССИОНАльному УХОДУ  
ЗА ОКНАМИ В ПОДАРОК

**10 лет гарантии**

ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА

Реклама

ЗДЕСЬ ВАШИ ОКНА

● 2-камерный стеклопакет (3 стекла)  
● Отделка, как с внутренней стороны,  
так и с внешней  
● НЕ потеют, НЕ текут, НЕ плачут  
● Кредит. Рассрочка 0%  
● Пенсионерам СКИДКИ  
● Долгосрочная гарантия

тел. (4812) 54-28-24  
8-929-081-28-24

**OKNA**  
в дом

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА - БАЛКОНЫ - ПОДЖИИ

СТАНДАРТ ПЛАСТИК, АЛЮМИНИЙ

РЕМОНТ

ЭНЕРГОБЕЗПЕЧНОСТЬ

ЭНЕРГОБЕЗПЕЧНОСТЬ